

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2015年5月11日）

■第1版 第1刷（2014年3月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
p21	下から9行目	これらのストレスホルモンは筋タンパクを分解し、	これらのストレスホルモンは筋タンパク質を分解し、		15/05/11
p21	下から3行目	ビルビン酸と乳酸は解糖系の代謝産物。	ビルビン酸と乳酸は解糖系の代謝産物（番外編を参照）。		15/05/11
p26	下から4行目	その後の状態に医療従事者はあまり感心を寄せていない	その後の状態に医療従事者はあまり関心を寄せていない		15/05/11
p32	下から7行目	よって、加えたいのは担当してきた患者さんの情報に	よって、加えたいのは入院してきた患者さんの情報に		15/05/11
p37	最終行	手術の予定:なし 意識レベル:清明(GCS:E4V5M6)	手術の予定:なし		15/05/11
p39	上から2行目	【バイタルサイン】 体温38.8℃, 直腸温39.2℃, …	【バイタルサイン】 意識レベル:清明(GCS:E4V5M6) 体温38.8℃, 直腸温39.2℃, …		15/05/11
第2章					
p76	表3	栄養療法を開始する前の血清K・P・Mg 定値	栄養療法を開始する前の血清K・P・Mg 低値		15/05/11
p76	表3	利尿剤	利尿薬		15/05/11
第5章					
p150	表6	尿中3-メチルヒスチジン	尿中3-メチルヒスチジン高値		15/05/11